

29.01.2024 № ВМ-105/01-61/24

№ 154 02/06/2021
 оаіт

Голові Рівненської обласної ради
 Андрію КАРАУШУ

Інформація

про реалізацію заходів рішення Рівненської обласної ради 02 червня 2021 № 154 «Про Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки», зі змінами

№	Найменування заходу	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
Пріоритет 1. Формування української громадянської ідентичності - здійснення заходів, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних (національних) цінностей, розвиток громадянської ідентичності населення України					
1.	Проведення конкурсу творчих робіт, присвячених 30-й річниці незалежності України «30 для Незалежної»	2021 рік	У серпні 2021 року було проведено конкурс відео-робіт «30 до Незалежної» на тему національно-патріотичного виховання. Серед 15 заявок члени журі обирали різножанрові відео-роботи, у яких найкраще розкрита потрібна тематика.	Виконано	Продовжити контроль
2.	Створення електронної книги «Герої АТО/ООС із Рівненщини»	2021 рік	КЗ «Рівненський обласний краєзнавчий музей» облради продовжує роботу над створенням електронної книги «Герої АТО/ООС із Рівненщини», також роботу по створенню електронної книги планується доповнити, проводиться збір даних та щодо героїв із Рівненщини, які захищали Україну під час повномасштабного вторгнення росії в Україну.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Створення сучасних пересувних музейних виставок з історії українського національно-визвольного руху	Упродовж 2021 – 2025 років	Для студентів Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука та Луганського медичного університету були організовані виставка та лекції з історії національно-патріотичного руху.	Виконано	Продовжити контроль
4.	Проведення історично-пошукової роботи з встановлення та благоустрою місць, пов'язаних з національно-визвольними змаганнями	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з безпековою ситуацією в країні та області проведення історично-пошукових робіт було призупинено.	Виконано	Продовжити контроль
5.	Створення інтерактивної мапи національно-визвольних змагань на території Рівненської області	Упродовж 2021 – 2025 років	Інтерактивна мапа національно-визвольних змагань на території Рівненщини поповнюється новими знахідками. За підтримки Українського культурного фонду було реалізовано проєкт «Місця пам'яті про УПА: каталог пам'яток історії на Рівненщині». Для відвідувачів обласного краєзнавчого музею створено виставки «Творці історії» та «Воїни. Історія українського війська».	Виконано	Продовжити контроль
6.	Забезпечення організації та проведення заходів до визначних та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України; видатними особистостями українського	Упродовж 2021 – 2025 років	У закладах освіти забезпечено організацію та проведення заходів до визначних та пам'ятних дат, пов'язаних з історією боротьби за незалежність України; видатними особистостями українського державотворення.	Виконано	Продовжити контроль

<p>державотворення, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Дня Соборності України; - Дня створення першої сотні боївків ОУН-Р; - Дня пам'яті Героїв Крут; - Першого бою боївків ОУН(Р) у Володимирці; - Дня Державного Герба України; - Дня народження Уласа Самчука; - Дня Героїв Небесної Сотні; - Міжнародного дня рідної мови; - Днів пам'яті Тараса Шевченка; - Дня добровольця; - Дня перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні; - Дня Європи; - Дня Матері; - Дня пам'яті жертв політичних репресій; - Міжнародного дня сім'ї; - Дня Героїв; - Дня Конституції України; - Дня заснування УПА «Поліська Січ»; - Дня Державного Прапора України; - Дня Незалежності України; - Дня захисника України; - Дня української писемності і мови; - Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні; - Дня Гідності та Свободи тощо. 		<p>У закладах освіти області з нагоди відзначення Дня соборності України проведено круглий стіл «Історія української Соборності»; єдиний тематичний урок «Подія, що пережила час»; «Україна Соборна - героїчні та трагічні сторінки»; інформаційно-пізнавальні години з тем: «Нехай соборною стане Україна навіки», «Україно, твоя доля - єдність, злагода і воля», «Соборна, єдина, рідна Україна».</p> <p>У лютому 2023 року у закладах освіти проведено заходи з відзначення Дня Героїв Небесної Сотні.</p> <p>У закладах освіти проведено інформаційно-просвітницькі заходи (класні години, години спілкування, бесіди, ранки, уроки-роздуми, усні журнали, «живі газети», інформаційні експрес-хвилини) на теми: «Ми прийшли вклонитися героям», «Нація нескорених», «Спочатку був Майдан», «Україна – територія гідності і свободи»; проведено флешмоби «100 небесних ангелів», облаштовано фотовиставки «Нескорений майдан», «За Україну, за її волю...».</p> <p>Проведено заходи до річниці повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, зокрема: флешмоби «Віночок миру для України», години мужності «Українці - нескорені, незламні та непереможні», години історії «Рік війни. Хронологія подій», організовано перегляд документального фільму «Маріуполь. Невтрачена надія», відеопрезентації «2022 - рік незламності, 2023 - рік Перемоги», виховні години «Вистояли - переможемо», «Річниця незламності, боротьби і супротиву», «Україна в полум'ї війни», «Як Україна повертає свої землі», «Ми діти твої, незламна Україно!», «Рік незламності», «Не забудем і не пробачим!», «Рік, який змінив нас», організовано виставку малюнків «Я хочу жити в мирній Україні!».</p> <p>24 лютого 2023 року на території опорного закладу Кам'янський ліцей Березнівської міської ради відбулося відкриття та освячення меморіальної дошки захиснику України Ігорю Базелюку, випускнику закладу освіти, який загинув 26.02.2022, захищаючи територіальну цілісність України.</p> <p>Заклади освіти Березнівської територіальної громади на сторінках у соціальній мережі Фейсбук опублікували тематичні контенти, відеоматеріали та фоторепортажі щодо повномасштабного збройного вторгнення російської федерації на територію України. Зкладами освіти проведено заходи щодо вшанування пам'яті воїнів-земляків, які героїчно загинули за Україну.</p>		
---	--	--	--	--

		<p>У Бабинському ліцеї створено та організовано перегляд відеопрезентації «Річниця незламності. Пам'яті Героїв», «Пам'яті Ігоря Усика».</p> <p>У закладах освіти Смизької територіальної громади організовано презентацію до річниці війни «Вистояли – переможемо!», проведено години спілкування «365 днів хронік незламності» (демонстрація відеорепортажів, інтерв'ю, добірки цікавих та життєствердних фактів про область та країну в цілому), усний журнал «Україна – нація незламних».</p> <p>Зклади освіти Вараської територіальної громади взяли участь у проєкті «Той день, коли прийшла війна...», ініційований Вараським центром професійного розвитку педагогічних працівників (укладено збірку учнівських есе, приурочену річниці війни).</p> <p>Проведено в онлайн-форматі інформаційні виховні години «365 днів незламності: вистояли – переможемо!», «Лютий рік», «Від Бучі до Херсона», «У нас ще лютий... Він в Україні досі ще триває», екскурсію до «Місця шани і вдячності захисникам» з метою вшанування односельчан, які в лавах ЗСУ боронять Україну.</p> <p>Створено тематичні відеопроєкти та висвітлено в групах соціальних мереж; інфографіку в соціальних мережах «Рік незламності», загальношкільний проєкт «Плетемо перемогу разом» (плетіння маскувальної сітки учнями 5-11 класів), інтернет-часопис «Діти-Герої», гурток «Юні екскурсоводи» (Вараський ліцей №6); виставка-реквієм «Незламна Україна» (Більськовільський ліцей).</p> <p>У Національному університеті водного господарства та природокористування на інтернет-ресурсах висвітлено інформацію до річниці повномасштабного вторгнення; ініційовано створення проєкту «Почуття назовні» - серія відеороликів, де студенти та працівники НУВГП поділилися своїми переживаннями та відчуттями від подій 24 лютого 2022 року.</p> <p>У ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради проведено інформаційні години спілкування у всіх студентських групах у дистанційному режимі, проведено виховні години, взяли участь у міському заході вшанування пам'яті загиблих воїнів, інформацію висвітлено на офіційному сайті та сторінках закладу освіти у соціальних мережах.</p>		
--	--	--	--	--

			<p>У комунальному закладі «Станція юних натуралістів» Рівненської обласної ради проведено: інформаційні заходи «Бережи себе», бесіди «Які зміни відбулись за цей рік», підбір фото та відеоматеріалів для участі у конкурсі «Я – журналіст» на тему «Покажи світу про незламність Українців», онлайн консультації щодо написання есе до конкурсу.</p> <p>У ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» проведено виховні години «Повномасштабне вторгнення. Етапи», «Рашизм – це геноцид», бесіди «9 років, 365 днів», організовано перегляд презентації «Вистояли – переможемо! Це наша земля» та фільмів «Кіборги», «Донбас», Іній».</p> <p>У ДПТНЗ «Соснівський професійний ліцей» підготовлено відеоролик про вшанування пам'яті загиблих випускників ліцею, проведено бесіду «Небесні охоронці» та декаду честі «І зупинилось серце молоде, щоб вічно билось серце України».</p> <p>У ДНЗ «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище» відбувся диспут «Діалоги про війну», організовано перегляд з обговоренням фільмів про війну «Нескорені», «Історії місць війни», проведено виховну годину «Вистояли – переможемо!» та інформаційну годину «Повномасштабне вторгнення в Україну: 2014 до сьогодні».</p> <p>У ДНЗ «Здолбунівське вище професійне училище залізничного транспорту» проведено виховну годину «Російське вторгнення в Україну» та годину спілкування «Вистояли – переможемо!», підготовлено історичний альманах «Рік великої війни росії проти України» та виховні заходи «Ми вам ніколи не пробачимо!», «Сторінками історії. Ми будемо довго пам'ятати...».</p> <p>Флешмоб «Прагнемо миру!», інформування «День в календарі», перегляд тематичних відео: «Не було весни, літа, осені... Був лютий... В душі... В кожного українця...», «Пам'ятаги кожного, хто віддав своє життя за нас», «365 днів незламності» організовано у Рокитнівському професійному ліцеї.</p> <p>Відео, приурочене пам'яті випускників, які загинули під час російсько-української війни, підготовлено у Вищому професійному училищі № 29 смт Володимирець. У закладі проведено виховний захід «Що кожен з нас може зробити для перемоги?».</p> <p>У ДПТНЗ «Дубровицький професійний ліцей» проведено хвилину історії «Війна. Паралель між минулим і сьогодні», організовано перегляд фільмів «Кіборги», «Чорна рада», «Поводир».</p>		
--	--	--	--	--	--

		<p>В закладах культури проведено ряд заходів до визначних пам'ятних дат.</p> <p>До Дня Соборності України в бібліотеках організовані книжкові виставки: «Соборність рідної землі – основа нації й свободи», виставка-подія «Соборність України – запорука міцної держави», виставка-перегляд «Тільки разом збережемо незалежність». Відбувся тематичний захід «Українська мрія – єдність, свобода і незалежність» в обласному краєзнавчому музеї. В Дубенському історико-культурному заповіднику проведено історико-краєзнавчі уроки, присвячені Дню Соборності України «В єдності сила й міць держави» для студентів місцевих коледжів.</p> <p>До Дня пам'яті жертв Голокосту та Дня пам'яті Героїв Крут відбулось ряд заходів у бібліотеках і музейних закладах: для студентів ВПУ №1 бібліотекарами обласної бібліотеки для молоді організована історична довідка «Крути - вічне бойовисько». Відбувся історичний екскурс «Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного». Година-реквієм «Залізним кроком у віки Герої Крут ідуть» та відкриття виставки, присвяченої Дню пам'яті Героїв Крут відбулось у бібліотеці обласного краєзнавчого музею. Даним темам були присвячені мистецька виставка в історико-культурному-заповіднику м. Острога «Україна: війна за незалежність» та новостворена виставка за підтримки УКФ «Україна: after war».</p> <p>З нагоди 118-ї річниці від дня народження Уласа Самчука відбулась «Свіча пам'яті» у Літературному музеї Уласа Самчука. У рамках заходу була вручена щорічна міська літературної премії Уласа Самчука. У «Світлиці» обласної універсальної наукової бібліотеки відбулася прем'єра книги Уласа Самчука «На краю часу». Роман представляв філософ, письменник, публіцист Петро Кралюк.</p> <p>22 лютого у Рівненській обласній універсальній науковій бібліотеці стартував проєкт «#Марія90», присвячений 90-річчю виходу книги Уласа Самчука «Марія» – першого в українській літературі твору про насильницьку колективізацію та Голодомор 1932-1933 років. Проєкт здійснювався упродовж лютого-листопада. Ним було привернуто увагу до постаті Уласа Самчука та вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні шляхом створення серії відео-сюжетів з прочитання роману «Марія» Уласа Самчука відомими рівнянами.</p> <p>Також було проведено ряд заходів до дня пам'яті Ніла Хасевича (1905-1952), українського художника, графіка, громадсько-політичного діяча, члена ОУН і УГВР, Лицаря</p>		
--	--	--	--	--

		<p>Срібного Хреста Заслуги та медалі «За боротьбу в особливо важких умовах».</p> <p>У березні основні заходи були приурочені постаті Тараса Шевченка. А саме: Шевченківська естафета «Дорогами поета на Рівненщині» від м. Корця до м. Радивилів, обласний конкурс читців-аматорів «Кобзарєва струна не вмирає», обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймо ся ж, брати мої...», бесіда-огляд «Тарас Шевченко і Рівненщина», поетично-літературна година «Єднаймо душі словом Кобзаря», ігролєнд «КОБЗАРтєст: чи добре знаємо Шевченка», Шевченківські читання «Геній правди», літературно-мистецька година «І кожне слово його про Україну», онлайн-виставка «Тарас Шевченко в поштових мініатюрах», концерт в обласній філармонії «Я на сторожі коло їх поставлю слово...», поетична містерія «ТА НЕ ОДНАКОВО МЕНІ...» в облмуздрамтеатрі. Виставу театру ляльок «Думи мої, думи...» за творами Т. Шевченка було здійснено в дитячих садочках м. Рівне.</p> <p>Постаті Бульби Боровця був присвячений круглий стіл «Тарас Бульба-Боровець: історичний портрет» (до 115-ї річниці від дня народження), що відбувся 8 березня в обласному краєзнавчому музеї.</p> <p>В обласній універсальній науковій бібліотеці організовано перегляд української історичної драми «Щєдрик» та організовано екскурс в минуле «Історичні постаті України».</p> <p>28 квітня 2023 року в обласному краєзнавчому музеї відбувся тематичний захід до 76-х роковин проведення акції «Вісла» - примусових депортацій українців з українських етнічних земель Лємківщини, Надсяння, Холмщини та Підляшшя. Перегляд документального фільму «Вічний поклик серця».</p> <p>12 липня в обласній універсальній бібліотеці відбулось відкриття виставки «Живі «Розстріляні», на якій презентувались портрети діячів «Розстріляного відродження» створені штучним інтелектом. Автор ідеї – письменник Мартин Якуб.</p> <p>До Дня Української Державності в бібліотеках відбулись заходи «Держава єдина – моя Україна!», у виставковій залі Рівненського обласного краєзнавчого музею відбулось відкриття персональної виставки художніх робіт Марини Масловської «Єдина Україна».</p> <p>21 липня в Літературному музеї Уласа Самчука відбулась літературно-музична композиція «Олена Тєліга: «Не треба слів! Хай буде тільки діло!».</p>		
--	--	--	--	--

			<p>Вперше у Рівному відбувся показ виставки «Грушевськіана Львівського музею Михайла Грушевського». Впродовж серпня-вересня рівняни та гості міста змогли більше дізнатися про життя Михайла Грушевського, його постать як політика і державотворця, науково-академічну діяльність, образ вченого-історика у мистецтві та непересічну долю єдиної доньки родини Марії та Михайла Грушевських – Катерини.</p> <p>До Свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дню захисників і захисниць України, Дню українського козацтва та 79 річниця створення УПА були приурочені: Етнічний фестиваль ЛіраФест-2023. м. Рівне, вшанування вояків УПА в урочищі Гурби Здолбунівської громади, відкриття оновленої криївки на території Гурбинського монастиря, обласний фестиваль патріотичної пісні «Героям слова!» в урочищі Гутвин Костопільської громади.</p> <p>6 листопада в обласному краєзнавчому музеї відбувся пам'ятний захід «Голокост у Рівному» (до річниця розстрілів в урочищі Сосонки в 1941 році).</p> <p>Ряд заходів було приурочено 10-ій річниці Революції Гідності і Дню пам'яті жертв Голодоморів під гаслом «Пам'ятаємо! Єднаємося! Переможемо!»</p>		
7.	Проведення конкурсів письмових есе, фотографій та відеороликів, в тому числі у соціальних мережах, на тему патріотизму	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою національно-патріотичного виховання юнацтва та молоді, прославлення борців за волю України, возвеличення духу українського народу, його відданості в боротьбі проти ворога за підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації було проведено обласний конкурс художнього твору «За Україну за її волю» серед учнів старших класів закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової перед вищою освітою Рівненської області.</p> <p>Конкурс проводився в таких номінаціях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - художній прозовий твір; - поетичний твір; - малюнок; - авторська пісня. <p>Після визначення переможців та призерів конкурсу було проведено захід з презентаціями переможців та призерів з подальшим обговоренням.</p>	Виконано	Продовжити контроль
8.	Проведення заходів (конкурсів, акцій, диспутів, дебатів, історичних квестів, тренінгів, семінарів, фестивалів тощо), спрямованих на: - популяризацію національної духовно-культурної спадщини;	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації було проведено ряд заходів в рамках програми національно-патріотичного виховання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 11-14 квітня задля сталого збереження та продовження звичаїв українського народу молодь познайомили з унікальною 	Виконано	Продовжити контроль

	<p>- підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення та історію боротьби за незалежність України;</p> <p>- відзначення визначних пам'ятних дат з історії України;</p> <p>- вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, в антитерористичній операції на сході України, Героїв Небесної Сотні тощо</p>		<p>традицією писанкарства й навчили розмальовувати писанки різними техніками в межах проекту "Студія писанкарства";</p> <p>- 23 травня в с. Здовбиця Рівненського району вшанували пам'ять воїнів та борців за свободу своєї держави в межах заходу "Свято Героїв". Також учасники мали можливість взяти участь в тереновій грі та квесті.</p>		
9.	<p>Проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>Забезпечено проведення обласних, місцевих заходів (акцій, конкурсів, тренінгів, ігор, форумів тощо), спрямованих на підвищення рівня знань та розширення сфери застосування української мови.</p> <p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено III етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 106 здобувачів освіти області.</p> <p>Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка (обласний етап), у якому взяли участь 99 здобувачів освіти.</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
10.	<p>Забезпечення проведення у закладах освіти тематичних уроків, виховних годин, майстер-класів, лекцій, бесід конкурсів, фестивалів, тощо до Дня української писемності та мови, інших пам'ятних та державних свят за участю представників громадських об'єднань, воїнів АТО/ООС, представників управління патрульної поліції</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>У березні 2023 року у закладах освіти проводилися міські (районні) етапи дистанційного конкурсу читців-декламаторів «Живи, Кобзарю, в пам'яті людській». У закладах освіти проведено інформаційні онлайн-хвилинки «Незабутній Шевченко», конкурс малюнків (онлайн) «Поезія Шевченка у малюнках», онлайн-челендж читання віршів Тараса Шевченка, інші заходи.</p> <p>До Дня української писемності та мови педагогічні працівники закладів освіти та здобувачі освіти взяли участь у написанні радіо-диктанту національної єдності.</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>
11.	<p>Організація проведення екскурсій здобувачів освіти з метою відвідання визначних історичних місць, ознайомлення з пам'ятками української історії та культури</p>	<p>Упродовж 2021 – 2025 років</p>	<p>Вихованці комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради організували екскурсії до визначних історичних, природних, культурних пам'яток рідного краю, зокрема:</p> <p>- екскурсії м. Рівне та Рівненщиною «Духовні скарби мого міста», «Дорога до храму», «Вулицями Рівного. Чим славна вулиця моя», «Історичний центр Рівного», «Якби дерева могли говорити. Парк ім.Т.Г.Шевченка», «Літературними стежками Рівного»;</p>	<p>Виконано</p>	<p>Продовжити контроль</p>

			<p>- у листопаді 2023 року проведено екскурсії на місцеві підприємства «Таємниця майстерності», до місцевих майстрів: «Майстерня митця», «Виріб майстра хвалить».</p> <p>Цікаві зустрічі з відомими людьми рідного краю «Любов і вічність у творчості злились» та відомими діячами культури і мистецтва Рівненщини «Доторкнутися душі», «Подорожуємо квітучою Рівненщиною», «Сто чудес України» (вивчення архітектурних пам'яток, заповідників, визначних історичних місць).</p> <p>Екскурсії «Історичними шляхами Рівненщини», «Культура княжого Острога та Дубна», «Духовні скарби заповідника «Козацькі могили», «Місто над Іквою», «Архітектура і мистецтво Рівненщини», «Волинськими стежками великого Кобзаря», «Штрихи до портрета митця», «Волинські Афіни», «Українська першокнига» (м.Остріг, м.Дубно, м.Корець, смт.Млинів, с.Пересопниця, с.Догогобуж, с.Пляшева, м.Сарни).</p> <p>Проведено усні журнали «Видатні історичні постаті нашої держави», «Великі українці та їх внесок у розбудову державності», «Невідомі сторінки історії нашого краю: діяльність уряду УНР (Рівне, Сарни, Здолбунів)», заочні подорожі «Дорогами пам'яті», «Пам'ятаємо про жертв голодомору», (вивчення і дослідження сторінок історії України, голодомору, зустрічі з сучасниками та очевидцями цих подій), зустріч «Герої для нас як приклад...».</p> <p>Організували мандрівку-екскурсію в урочище Гурби - місця найбільшого в історії УПА бою з НКВС та взяли участь в урочистостях, приурочених до річниці цієї битви.</p> <p>Учнями закладів освіти області організовано екскурсії історичними місцями, місцями бойової слави Рівненщини, України.</p>		
12.	Проведення обласних заходів, спрямованих на формування патріотизму у дітей та учнівської молоді: обласного зльоту юних туристів-краєзнавців; обласного туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти, у відповідності із ціннісними орієнтирами та індикаторами ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У січні 2022 року комунальним закладом «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради проведено обласний конкурс екскурсоводів музеїв закладів загальної середньої освіти «Край, в якому я живу», в якому взяли участь 29 учасників.</p> <p>Переможці обласного конкурсу представляли Рівненщину на III Всеукраїнському етапі: серед літературних музеїв - Рівненський ліцей «Український» Рівненської міської ради (III місце), серед військово-історичних музеїв - Остожецький ліцей Остожецької сільської ради Дубенського району (III місце).</p>	Виконано	Продовжити контроль

			Відповідно до Положення про діяльність музеїв при дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах, що перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України та наказу Міністерства освіти і науки України від 19.09.2023 № 1133 підтверджено звання «Зразковий музей» 20 музеям закладів освіти Рівненщини.		
13.	Відзначення Дня пам'яті вшанування вояків УПА, полеглих у квітні 1944 року в бою під Гурбами	Упродовж 2021 – 2025 років	18 квітня відбулось вшанування вояків УПА, полеглих у 1944 році в урочищі Гурби та відзначення 79-ої річниці Гурбинського бою.	Виконано	Продовжити контроль
14.	Сприяння утвердженню традиційних сімейних цінностей та активне залучення сім'ї до процесу національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації громадська організація спортивного клубу «Клан» та комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради в рамках реалізації програми «Психологічної адаптації для дітей під час війни» організували 7 заїздів протягом року. В рамках програми надавалась психологічна допомога дітям чий батьки загинули під час бойових дій 2014-2023 роках, допомога дітям і сім'ям, які виїхали з районів бойових дій, психологічна адаптація та інтеграція сімей в життя громади.	Виконано	Продовжити контроль
15.	Придбання сучасної літератури національно-патріотичного спрямування для забезпечення навчальних закладів, бібліотек тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Для поповнення книжкового фонду обласними бібліотеками придбано 6404 примірників друкованих видань по програмі «Культура». Здійснюється підтримка місцевого книговидання за рахунок коштів обласного бюджету. У 2023 році для бібліотек придбано книг місцевих видавництв на суму біля 300 тис. грн. Культпрацівники Рівненської області запровадили акцію «Російську літературу на макулатуру, а гроші на ЗСУ». 52 тис. російськомовних книг зібрано у мешканців населених пунктів. Із фондів бібліотек знято біля 340 тис. примірників російськомовної літератури. Публічні бібліотеки скористалися грантовими можливостями для власного розвитку та надання сучасних послуг громадам. 45 бібліотек отримали грантову підтримку для впровадження цифрових послуг, роботі з ВПО, підтримці здорового способу життя, промоції книг та читання, збереження історичної спадщини території, активізації творчих ініціатив громад.	Виконано	Продовжити контроль
16.	Розробка концепції, макетування, виготовлення та забезпечення закладів освіти та осередків національно-патріотичного виховання області тематичними матеріалами для оформлення	Упродовж 2021 – 2025 років	Для закладів освіти розроблено концепцію макетування та оформлення тематичних куточків та постійно в разі необхідності забезпечуються в достатній кількості тематичний інвентар.	Виконано	Продовжити контроль

	приміщень відповідно до цінностей, ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності Стратегії національно-патріотичного виховання				
17.	Проведення конкурсу творчості «За Україну, за її волю!»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Традиційно Рівненським обласним пластовим вишкільним центром Рівненської обласної рад в грудні місяці було проведено конкурс юнацької творчості «За Україну, за її волю».</p> <p>Цьогоріч у конкурсі “За Україну! За її волю!” взяло участь 493 роботи.</p> <p>Отже, 6 грудня ми отримали від суддів результати конкурсу.</p> <p>Номінація "Авторської пісні":</p> <ul style="list-style-type: none"> - Хімич Іван, учень Рівненського ліцею №8; - Медвідь Ольга, учениця Зорянського ліцею; - Кучинська Маргарита, учениця Перекальської гімназії та Світлана Журжа з Горбаківського ліцею. <p>Номінація "Художній прозовий твір"</p> <ul style="list-style-type: none"> - Горайчук Анна, учениця Рівненського ліцею №13; - Ковалевич Марія, учениця Купельської гімназії та Ясеновська Ілона, учениця Миколаївської гімназії; - Мельничук Денис, учень Глинського ліцею та Коломис Юлія, учениця Мізоцького ліцею. <p>Номінація "Поетичний твір":</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вертелецька Анастасія, учениця Рівненського ліцею №28; - Крук Ангеліна, учениця Злазненського ліцею та Лебединська Ірина, учениця Малятинського ліцею; - Олексійчук Богдан, учень Посягівського ліцею, Коханець Вікторія, учениця Вараського ліцею №2 та Котвінська Олена, учениця Вербського ліцею. <p>Номінація "Малюнок":</p> <ul style="list-style-type: none"> - Романюк Катерина, учениця Тараканівського ліцею; - Прокопович-Примаковський Ярослав, учень ЗЗСО "Корецький ліцей" та Шевчук Надія, учениця Дубенського ліцею №1; - Снігур Катерина, учениця Здолбунівського ліцею №4, Курілович Вікторія та Рожко Єва, учениці РОНЛІ та Боровкову Тетяну з гуртка "Художній дизайн" Будинку дітей та молоді Дубенської міської ради. 	Виконано	Продовжити контроль
<p>Пріоритет 2. Військово-патріотичне виховання - здійснення заходів, спрямованих на формування у громадян готовності до захисту України, громадського сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу військової і спеціальної державної служби, вшанування пам'яті захисників України</p>					

18.	Введення до переліку курсів підвищення кваліфікації вчителів предмета «Захист України»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти упродовж 2023 року пройшли курсову підготовку 120 педагогів предмету «Захист України».</p> <p>З метою формування оборонної свідомості (готовність громадянина до захисту України) населення України та розвитку військово-прикладного і службово-прикладного спорту, військової науково-технічної творчості та інновацій проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - онлайн-семинар «Організація викладання предмету «Захист України» під час дистанційного навчання (27.03.2023, 43 педагоги); - навчально-польові збори (21.04.2023, 71 педагог); - проведено Серпневі студії «Організація викладання предмету «Захист України» в 2023-2024 навчальному році» (21.08.2023, 81 педагог). <p>Розроблено для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів лекцію «Виховні засоби гри «Джура» – основа розвитку компетентностей гуртківців» (упродовж року охоплено 270 педагогів).</p>	Виконано	Продовжити контроль
19.	Проведення теренових ігор, змагань, регіональних фестивалів козацької традиційної культури («Покровський вігер», «Курган Леся»), мандрівного табору «Стежками князів Острозьких», юнацького табору «Дюксин-Сухівці», занять з тактичної медицини, спрямованих на збільшення чисельності молоді, готової до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України		<p>В зв'язку з воєнним станом в країні та враховуючи безпекову ситуацію в області теренові ігри, змагання та регіональні фестивалі козацької традиційної культури в 2022 році були тимчасово призупинені.</p> <p>В рамках програми «Психологічної реабілітації дітей під час війни» проводились заняття з домедичної допомоги, а також комунальний заклад «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради постійно проводить тренінги та уроки з тактичної медицини серед вихованців.</p>	Виконано	Продовжити контроль
20.	Організація та проведення обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У червні 2023 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня, старша група), в якій взяли участь 21 команда 19 територіальних громад області. Кількість учасників – 168.</p> <p>Переможцями у середній віковій групі стали:</p> <ul style="list-style-type: none"> Перше місце - рій «Стріла» (Вараський ліцей №1 Вараської міської ради); Друге місце - рій «Дубравці» (Дубенський ліцей № 6 Дубенської міської ради); Третє місце - рій «Поліська Січ» (Володимирецький ліцей «Колегіум» Володимирецької селищної ради). <p>У старшій віковій групі:</p>	Виконано	Продовжити контроль

			<p>Перше місце - рій «Браття» (Вараський ліцей №3 Вараської міської ради);</p> <p>Друге місце - рій «Відважні соколи» (Тарканівський ліцей Тарканівської сільської ради);</p> <p>Третє місце - рій «Козаки» (Повчанський ліцей Повчанської сільської ради).</p>		
21.	Забезпечення участі у заключному всеукраїнському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У III (Всеукраїнському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – «Джура – 2023: Галицька Січ», який проводився з 13 по 23 липня 2023 року у Львівській області на території дитячої туристської бази «Карпати» (с. Кам'янка Сколівської територіальної громади Стрийського району) Рівненщину представляв рій «Браття» Вараського ліцею №3 Вараської міської ради (старша вікова група).</p> <p>З 20 по 27 серпня 2023 року у Закарпатській області на базі Центрального табору туристського активу учнів України (с. Осій Іршавської міської ради Хустського району) Рівненщину представляв рій «Стріла» Вараського ліцею № 1 Вараської міської ради (середня вікова група).</p>	Виконано	Продовжити контроль
22.	Проведення обласних навчально-тренувальних наметових зборів, наметових таборів, походів, експедицій, екскурсій, зокрема навчально-тренувального збору з підготовки до заключного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи)	Упродовж 2021 – 2025 років	В 2023 році обласні навчально тренувальні наметові збори, наметові табори, походи, експедиції, екскурсії зокрема навчально-тренувального збору з підготовки до заключного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня і старша групи) організовувалися командами в персональному порядку.	Виконано	Продовжити контроль
23.	Проведення тренінгів «Школа виховників джур»	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>2 та 3 грудня в Тарканівському ліцеї проведено III обласну "Школу виховників Джур".</p> <p>Під час семінару-тренінгу присутні ознайомились з основними нормативно-правовими документами, які регламентують діяльність гри «Джура» в закладах освіти, спробували себе в ролі своїх вихованців, власними силами створили рої, а згодом і об'єднались в курінь, первинний осередок гри, обмінялись практичним досвідом роботи, вивчили нові форми роботи з молодим поколінням патріотів. Ознайомилися з методикою проведення вправ на увагу, притирання, ламання бар'єрів, зближення і формування команди.</p> <p>У вишколі взяли участь 25 педагогічних працівників та керівників гуртків "Джура" з Рівненської області.</p> <p>До проведення обласної школи виховників Джур були залучені тренери, які пройшли Всеукраїнські семінари-тренінги ToT</p>	Виконано	Продовжити контроль

			“Школа виховників Джур” : Олена Петрук педагог-організатор Тараканівського ліцею, керівник гуртка джура Рівненський центр національно-патріотичного виховання туризму, краєзнавства, Микола Тирик, вчитель "Захисту України" Дубенського ліцею 6, Олександр Чорнобай, керівник гуртка "Джура" Дубенського центру національно-патріотичного виховання і Вікторія Слава, вчитель Тинненського ліцею Немовицької сільської ради.		
24.	Проведення міжрайонних етапів «Джура-Прикордонник» для відбору команд, які братимуть участь у Всеукраїнському вишколі	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
25.	Забезпечення участі команд від прикордонних районів Рівненщини у Всеукраїнських вишколах (інших заходах і проєктах) «Джура-Прикордонник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
26.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Нащадки Вільних» для відбору команди на Всеукраїнський і Міжнародний етапи проєкту «Нащадки Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
27.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському і Міжнародному етапах проєкту «Нащадки Вільних»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
28.	Проведення Рівненського обласного етапу проєкту «Джура-Десантник» для відбору команди на Всеукраїнський етап	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
29.	Забезпечення участі команди від Рівненщини у Всеукраїнському етапі проєкту «Джура-Десантник»	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
30.	Організація проведення «Дня відкритих дверей» у військових частинах, проведення показів військової техніки, озброєння та стрілецької зброї на території місця дислокації військових частин	Упродовж 2021 – 2025 років	Тренувальні збори юнаків 10 класу та військово-польові збори 11 класу на базі військових частин (полігонів) у 2023 році не проводились через російсько-українську війну в Україні.	Виконано	Продовжити контроль

31.	Проведення заходів (семінарів, тренінгів, вишколів, фестивалів тощо), спрямованих на популяризацію виховних методик національних бойових мистецтв	Упродовж 2021 – 2025 років	В зв'язку з воєнним станом та з урахуванням безпекової ситуації в області заходи були тимчасово призупинені.	Виконано	Продовжити контроль
32.	Створення та наповнення музеїв, кімнат з історії у закладах освіти, створення онлайн-музеїв, добудова музею-криївка УПА в урочищі Гурби Рівненського району, будівництво музею-криївки УПА в межах Сарненського району, меморіалу повстанської звитяги «Микитові рови», історично музейного комплексу «Хотин Княжий»	Упродовж 2021 – 2025 років	Гуртківці комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» здійснили пішохідні мандрівки місцями загибелі Кліма Савура та Ніла Хасевича; було проведено змагання із спортивного орієнтування та пішохідного туризму, присвячені річниці створення УПА (Острозький район); проведено змагання із спортивного орієнтування, присвячені командиру УПА Ярославу Ждану (поблизу с. Ходоси). Розпочато роботу над формуванням списку пам'яток, присвячених воїнам УПА.	Виконано	Продовжити контроль
Пріоритет 3. Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання - здійснення заходів, спрямованих на розвиток цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання					
33.	Створення мережі та забезпечення діяльності (проведення заходів) центрів національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	У системі освіти Рівненської області функціонує комунальний заклад «Острозький обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ім. Костянтина Івановича Острозького» Рівненської обласної ради, у якому 143 ліцеїсти здобувають освіту військового спрямування. Учні військового ліцею є активними учасниками заходів військово-патріотичного напрямку. У Володимирецькому ліцеї «Колегіум» функціонує військово-спортивний профіль та налагоджена співпраця з вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного виховання та вступу випускників ліцею у вищі військові заклади освіти. На базі Машанського ліцею Малолюбашанської територіальної громади функціонує виховний центр «Центр відродження та популяризації духовної культури «Соннеграй» та дитяче просвіницьке товариство «Соннеграй», історико-патріотичний клуб «Оберіг».	Виконано	Продовжити контроль
34.	Створення на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Інформаційно-виставкового комплексу освітян-героїв	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проводиться робота з вироблення концепції та збору інформації для створення інформаційно-виставкового комплексу освітян-героїв.	Виконано	Продовжити контроль

35.	Проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання, зокрема: проведення проєктів і заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят і важливих подій українського державотворення, на території області взято участь і проведено:</p> <p>онлайн-флешмоб «Для мене Соборність – це ...» та історичний екскурс про події від 105-річної давнини до сьогодення «Соборність – національна цінність українців» для слухачів курсів (20.01.2023, 63 педагоги);</p> <p>літературно-художню композицію «День захисників України: сучасне свято з історичними витоками» (29.10.2023, 68 педагогів);</p> <p>історичний екскурс для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів суспільних предметів «Гідність. Свобода. Перемога!» (до Дня Гідності та Свободи, 21.11.2023, 31 педагог);</p> <p>з нагоди Дня Гідності та Свободи - День вшанування за загиблими Героями Небесної Сотні, Героями АТО/ООС та Героями нинішньої війни, які поклали життя за Україну та її народ (21.11.2023).</p> <p>З метою підвищення рівня компетентностей особами, які працюють у сфері національно-патріотичного виховання в області та розроблення рекомендацій із національно-патріотичного виховання проведено:</p> <p>тренінги з національно-патріотичного виховання для класних керівників Рівненської (11.01.2023, 34 учасники), Привільненської (28.08.2023, 33 учасники), Гошанської територіальних громад (20.10.2023, 26 учасників);</p> <p>розроблено методичні рекомендації для закладів загальної середньої освіти до вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні; відзначення Дня Захисників і Захисниць України, Дня Гідності та Свободи та методичні рекомендації щодо проведення уроку «Герої рідного краю», з якими ознайомлено слухачів курсів (97 педагогів).</p> <p>- З метою формування шанобливого ставлення до героїв боротьби українського народу за здобуття незалежності України підготовлено виставку літератури «Величне ім'я України – Захисник»; огляд літератури, присвячений пам'яті Героїв Небесної Сотні «Вони янголами в небо полинули...»; проведено</p>	Виконано	Продовжити контроль
-----	--	----------------------------	--	----------	---------------------

			виставки творів мистецтва Тамари Бацмай, Наталії Бабич, Тегяни Лукашевич, Миколи Фесюка.		
36.	Проведення курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти»	Упродовж 2021 – 2025 років	На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти курси з підвищення кваліфікації педагогічних працівників за програмою «Теорія та методика етнокультурної освіти» у 2022 році не проводилися.	Виконано	Продовжити контроль
37.	Вивчення української писемності Рівненщини на базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти тренінгового центру (з використанням бібліотечного фонду Рівненської обласної організації Національної спілки письменників України) для підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури	Упродовж 2021 – 2025 років	На базі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти з березня по липень 2022 року проведено 36 занять із української мови для внутрішньо переміщених осіб. Постійно проводилися зустрічі з письменниками Рівненщини: Олександром Берестяним, Лідією Гальонко, Петром Кральноком, Іриною Баковецькою. 10.11.2022 проведено ХХ міжрегіональну інтернет-конференцію «Актуальні проблеми сучасної української мови та мовлення» (взяло участь понад 65 педагогів закладів загальної середньої освіти).	Виконано	Продовжити контроль
38.	Підготовка і видання методичного забезпечення для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання: посібників, рекомендацій, матеріалів, візуальних матеріалів, сценаріїв виховних заходів тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти передбачено проведення заходів (тренінгів, семінарів-тренінгів, семінарів тощо), спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців, які працюють в напрямі національно-патріотичного виховання, зокрема: проведення проєктів і заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят і важливих подій українського державотворення, на території області взято участь і проведено: - онлайн-флешмоб «Для мене Соборність – це ...» та історичний екскурс про події від 105-річної давнини до сьогодення «Соборність – національна цінність українців» для слухачів курсів (20.01.2023, 63 педагоги); - літературно-художню композицію «День захисників України: сучасне свято з історичними витоками» (29.10.2023, 68 педагогів); - історичний екскурс для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів суспільних предметів «Гідність. Свобода. Перемога!» (до Дня Гідності та Свободи, 21.11.2023, 31 педагог); - з нагоди Дня Гідності та Свободи - День вшанування за загиблими Героями Небесної Сотні, Героями АТО/ООС та Героями нинішньої війни, які поклали життя за Україну та її народ (21.11.2023).	Виконано	Продовжити контроль

			<p>З метою підвищення рівня компетентностей особами, які працюють у сфері національно-патріотичного виховання в області та розроблення рекомендацій із національно-патріотичного виховання проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тренінги з національно-патріотичного виховання для класних керівників Рівненської (11.01.2023, 34 учасники), Привільненської (28.08.2023, 33 учасники), Гоцанської територіальних громад (20.10.2023, 26 учасників); - розроблено методичні рекомендації для закладів загальної середньої освіти до вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні; відзначення Дня захисників і захисниць України, Дня Гідності та Свободи та методичні рекомендації щодо проведення уроку «Герої рідного краю», з якими ознайомлено слухачів курсів (97 педагогів). <p>З метою формування шанобливого ставлення до героїв боротьби українського народу за здобуття незалежності України підготовлено виставку літератури «Величне ім'я України – захисник»; огляд літератури, присвячений пам'яті Героїв Небесної Сотні «Вони янголами в небо полинули...»; проведено виставки творів мистецтва Тамари Бацмай, Наталії Бабиц, Тетяни Лукашевич, Миколи Фесюка.</p>		
39.	Створення та забезпечення діяльності відділу національно-патріотичного виховання дітей та молоді на базі комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	Комунальний заклад «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради перейменовано на комунальний заклад «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради (рішення Рівненської обласної ради від 12.11.2021 № 355).	Виконано	Продовжити контроль
40.	Забезпечення відкриття туристсько-краєзнавчої бази комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради	Упродовж 2021 – 2025 років	Проведення заплановане пізніше.	Виконано	Продовжити контроль
41.	Відкриття клубів, гуртків, інших творчих об'єднань військово-патріотичного напрямку на базі закладів освіти області	Упродовж 2021 – 2025 років	За оперативними даними керівників органів управління освітою територіальних громад сіл, селищ, міст у закладах загальної середньої освіти області функціонує 180 гуртків військово-патріотичного напрямку, у яких займається більше трьох тисяч учнів.	Виконано	Продовжити контроль

42.	Популяризація та широке висвітлення на конференціях, круглих столах, семінарах фактів та подій, що свідчать про боротьбу за незалежність України у XX столітті	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>З метою популяризації та широкого висвітлення тематики про колективну та індивідуальну боротьбу за незалежність України, значення національно-патріотичного виховання у формуванні особистості проведено та взято участь у конференціях, форумах, круглих столах із тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Сучасні виклики національно-патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти України» (регіональна науково-практична конференція, 30.10.2023, 87 учасників); - «Формування духовної безпеки особистості» (всеукраїнська науково-практична конференція, 23.02.2023); - «Виховання громадянина-патріота в умовах реалізації завдань концепції «Нова українська школа» (всеукраїнська науково-практична конференція, присвячена 145-й річниці від дня народження Григорія Ващенко, 15.03.2023); - Літня школа менеджменту для керівників закладів позашкільної освіти, «Національно-патріотичне виховання: сучасні виклики» (29-30.06.2023, 46 учасників); - «Майбутнє шкільних музеїв: розвиток і трансформація в умовах сучасних викликів» (всеукраїнський круглий стіл, 31.10.2023); - Форум патріотичного єднання «Україна єдина» (22.02.2023, 78 учасників); - V Форум інноваційної освіти Рівненщини, «Реалізація проєкту «Формування в учнівської і студентської молоді національної солідарності в умовах воєнного і повоєнного часу» в закладах освіти області» (27.04.2023, 84 учасники); - проєкт «Гірка доля оstarбайтера» (спільно з Володимирецьким колеґіумом, 18.01.2023); - презентація 10 книги проєкту «Реабілітовані історією. Рівненська область» (24.03.2023, 48 педагоґів). <p>З метою популяризації та збереження культурної спадщини та культурних цінностей України в цілому і Рівненщини зокрема та тих подій, що відбувалися на території Рівненщини, чи пов'язані з вихідцями нашої області, проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - семінар із керівниками гуртків закладів позашкільної та загальної середньої освіти Сарненської, Вирівської, Клесівської територіальних громад, одним із питань якого було використання краєзнавчого матеріалу в роботі гуртків (06.10.2023, 18 педагоґів); - екскурсію з слухачами курсів вчителів історії та громадянської освіти з теми «Історія міста у фотографіях та фактах» в Музеї фотографії (25.11.2023, 24 педагоґи). 	Виконано	Продовжити контроль
-----	--	----------------------------	--	----------	---------------------

			З метою залучення дітей внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Рівненщини, до процесів національно-патріотичного виховання проведено свято Миколая, зустріч Різдва Христового, літній дитячий табір «Фенікс», виготовлення Пасхальних кошиків разом з дорослими та дітьми тощо.		
43.	Проведення нарад працівників, відповідальних за національно-патріотичне виховання в органах управління освітою регіонального та місцевих рівнів	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>У травні 2023 департаментом освіти і науки облдержадміністрації проведено онлайн-нараду із відповідальними за національно-патріотичне виховання у громадах, на якій було презентовано умови та алгоритм проведення в 2023 році етапів гри «Сокіл» (Джура).</p> <p>Комунальний заклад «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради є координатором туристсько-краєзнавчої та військово-патріотичної роботи в області. З цією метою у травні 2023 року проведено семінар-нараду з представниками територіальних громад сіл, селищ, міст, відповідальними за туристсько-краєзнавчу роботу та національно-патріотичне виховання учнівської молоді, проведення гри «Сокіл» (Джура).</p> <p>У січні, листопаді 2023 року проведено семінари відповідальних за музейну справу у закладах освіти області; у квітні 2023 року - семінар з керівниками гуртків військово-патріотичного спрямування та семінар керівників команд обласних змагань зі спортивного туризму і орієнтування; у лютому 2023 року - курси керівників гуртків туристсько-краєзнавчого спрямування.</p> <p>З метою методичної допомоги та контролю гурткової, туристсько-краєзнавчої та туристсько-спортивної роботи у вересні 2023 року було проведено методичне об'єднання керівників гуртків на тему «Національно-патріотичне виховання в системі роботи закладу позашкільної освіти».</p>	Виконано	Продовжити контроль
Пріоритет 4. Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання					
44.	Організація та проведення семінарів, круглих столів, спрямованих на налагодження співпраці між органами державної влади, органами місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями щодо національно-патріотичного виховання молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	В області функціонує Рівненський обласний координаційний центр національно-патріотичного виховання, як дорадчий орган Рівненської обласної державної адміністрації, метою якого є забезпечення взаємодії місцевих органів виконавчої влади, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій у вирішенні питань, пов'язаних із національно-патріотичним вихованням дітей та молоді в Рівненській області.	Виконано	Продовжити контроль

			В 2023 році було проведено 4 засідання центру, на яких органи виконавчої влади спільно з інститутами громадського суспільства вирішували важливі питання функціонування та подальшого розвитку сфери національно-патріотичного виховання у Рівненській області, а також співпраці та безпечної роботи в напрямку національно-патріотичного виховання під час воєнного стану.		
45.	Надання фінансової підтримки реалізації проєктів (програм, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, на конкурсній основі	Упродовж 2021 – 2025 років	В 2022 році в зв'язку з введенням воєнного стану конкурсу проєктів (програм, заходів) національно-патріотичного спрямування, розроблених інститутами громадського суспільства не проводилось.	Виконано	Продовжити контроль
46.	Вручення премій для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області	Упродовж 2021 – 2025 років	Департаментом освіти і науки Рівненської облдержадміністрації розроблено Положення про премії для громадян України, які зробили вагомий внесок в розвиток національно-патріотичного виховання у Рівненській області, затверджене рішенням Рівненської обласної ради від 12 листопада 2021 року № 342. У 2023 році виплата премій не здійснювалася.	Виконано	Продовжити контроль
47.	Забезпечення участі представників Рівненщини у всеукраїнських і міжнародних проєктах і заходах національно-патріотичного виховання	Упродовж 2021 – 2025 років	В 2023 році працівники управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації брали участь у 3 навчальних тренінгах, що проходили за підтримки Міністерства молоді та спорту України на яких напрацьовували концепцію та стратегію утвердження української національної та громадянської ідентичності, яка в подальшому має на меті прийти на зміну діючій стратегії національно-патріотичного виховання, а також пройшли тренінги для працівників сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності.	Виконано	Продовжити контроль
48.	Забезпечення інформування населення Рівненщини про діяльність українських громадських об'єднань, які заборонялись і переслідувались окупаційними та радянським режимами, в тому числі українського пластового руху (Пласт), Спілки української молоді	Упродовж 2021 – 2025 років	Кількість суб'єктів освітньої діяльності в системі позашкільної освіти, що працюють за пластовою методикою виховання - 12 закладів та 39 гуртків. У комунальному закладі «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради функціонує 4 гуртки «Юний пластун», які відвідують 60 вихованців. Пластові гуртки діють у наступних громадах: - Рівненській міській територіальній громаді на базі комунального закладу «Дитячо-юнацький пластовий центр міста Рівного» Рівненської міської ради - понад 10 гуртків; - Вараській міській територіальній громаді - 6 гуртків, а також рішенням Вараської міської ради від 29.09.2017 № 851 в	Виконано	Продовжити контроль

		<p>рамках програми підтримки та розвитку пластового руху в шести закладах загальної середньої освіти міста Вараша введено 3 ставки керівника гуртка «Юний пластун»;</p> <ul style="list-style-type: none"> - відповідно до рішення сесії Гоцанської селищної ради від 08.10.2021 № 958 прийнято Програму розвитку пластового руху у закладах загальної середньої та позашкільної освіти Гоцанської селищної ради на 2021-2024 роки; - Шпанівській сільській територіальній громаді - 6 гуртків НСОУ «ПЛАСТ» за напрямком національно-патріотичного виховання (віком 12-17) і шість новацьких роїв (віком 6-12 років). Пластові гуртки відвідують понад 75 дітей; - в Корнинській сільській територіальній громаді функціонує один гурток; - у Городецькій сільській та Клеванській селищній територіальних громадах діє по 3 пластові гуртки; <p>Комунальним закладом «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради у 2023 році було проведено 34 заходи.</p> <p>Серед них найбільш масові: «Свято весни» в смт. Клевань налічував 300 учасників, «День Першої Пластової присяги» в м. Дубно - 300 учасників.</p> <p>Впродовж червня-серпня на базі пластової оселі «Волошки» було проведено 10 таборів для дітей Рівненщини, загальна кількість учасників - 500 осіб.</p> <p>Для старшого юнацтва організовано 4 наметових табори, учасниками яких було 200 пластунів, 50 пластунів Рівненщини відвідали табір в Польщі, що проходив з 01 по 10 серпня, а також 20 пластунів з с. Шепетин Смизької територіальної громади були учасниками табору в Італії.</p> <p>Протягом першого кварталу 2023 року пластуни здебільшого проводили мистецькі вишколи, курси з історії України, домедичної допомоги, мистецькі змагання «Шевченкіада», школа активної молоді «Ефект метелика», школа фінансової грамотності, тренінг практичного пластування.</p> <p>У весняний період розпочали з заходу з нагоди 111 річчя з Дня Першої Пластової Присяги, Великодні гаївки, Крайовий вишкіл та продовжили звичай розмальовувати писанки різними техніками в межах проекту «Студія писанкарства».</p> <p>Продовжили співпрацю з двома міжнародними волонтерськими організаціями: «Sunflower Seeds Ukraine» (США) та австрійською громадською організацією «Gemeinsam für die Ukraine».</p>	
--	--	---	--

		<p>Впродовж червня-серпня 2023 року було закуплено і передано бойовому медику з Рівненщини, котрий служить у складі 77-ї Окремої аеромобільної бригади Десантно-штурмових військ ЗСУ машину швидкої допомоги, обладнану усім необхідним: дефібрилятором, ношами, сумками медика для швидкої реанімації, ліками. Окрім того, для стабілізаційного пункту 77-ї ОАеМБр було придбано потужний дизельний генератор.</p> <p>Щомісяця волонтери Sunflower Seeds Ukraine, передають військовим близько тисячі предметів тактичної медицини (турнікети, кровоспинні засоби, оклюзійні наліпки тощо), засоби захисту і тактичне спорядження, оптичні прилади.</p> <p>28 квітня та 10 травня відбулися презентації пластової методики роботи з дітьми і молоддю у громадах Рівненщини під час засідання Ради громад при голові Рівненської обласної ради для Корецької територіальної громади у м. Корець.</p> <p>В кінці квітня пройшов вишкіл «Вогник» на якому учасники опанували навички у володінні атрибутами вогняного шоу, також 6 – 7 травня була проведена Зоряна мандрівка, де учасники закріпили практичні та теоретичні знання пластової проби.</p> <p>Протягом травня провели традиційний захід пластунів Свято Весни та серію тренінгів для дітей та молоді з командотворення та лідерства, де молодь мала змогу розвинути свої лідерські навички, покращити рівень співпраці та кооперації одне з одним.</p> <p>З 9 по 18 червня проходив новацький табір «Лісова пісня», де протягом 10 днів учасники вивчали природи рідного краю, відпрацювали життєво необхідні навички, принципи загальнолюдських цінностей, етики, самозарадності тощо.</p> <p>З 1 по 10 липня на оселі «Слава» в смт. Клевань проходив юнацький табір № 1, де пластуни пройшли вишкіл впродовж 10 днів, змогли здобути та освоїти навички практичного пластування, здобули вміння та закріпили здобуті теоретичні знання протягом пластового року.</p> <p>Осінь 2023 року загалом можна відмітити Крайовим вишкілом, вишкілом другопробників (пластуни 14-16 років) «Виклик» та обласними пластовими змаганнями «Спартакіада» у яких взяло участь 18 команд.</p> <p>Резюмуючи можна зазначити, що у Рівненській області створюються сприятливі умови для розвитку та діяльності пластового (скаутського) руху.</p>	
--	--	---	--

49.	Виготовлення аудіовізуальної продукції, інформаційно-реklamних і методичних матеріалів національно-патріотичного спрямування, розміщення інформаційних повідомлень з питань національно-патріотичного виховання в мережі «Інтернет» тощо	Упродовж 2021 – 2025 років	<p>За підтримки управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації постійно реалізуються історично-просвітницькі проекти інститутів громадського суспільства в рамках яких видається методичне забезпечення для підвищення якості організації роботи з патріотичного виховання в тому числі різноманітні публікації та пости в соціальних мережах на підтримку національно-патріотичного руху у Рівненській області та по всій Україні в цілому.</p> <p>На офіційній сторінці управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації в мережі Facebook та на сторінці Рівненської обласної державної адміністрації в окремій рубриці з'являються новини національно-патріотичного напрямку в Рівненській області.</p>	Виконано	Продовжити контроль
-----	--	----------------------------	---	----------	---------------------

Виконання рішення Рівненської обласної ради 02 червня 2021 № 154 «Про Обласну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 – 2025 роки», зі змінами перебуває на контролі. Наступна інформація буде подана до 1 лютого 2025 року.

Заступник голови облдержадміністрації

Наталія Чигир, 695-330



Сергій ГЕМБЕРГ